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· Op de maandagmorgen mogen de kinderen een bijdrage meebrengen voor ons spaarvarken. We sparen dan samen voor steeds een ander goed doel.

· Op de woensdagmorgen mogen de kinderen iets van thuis meebrengen, ( speelgoed, een boek enz.). In de kring mogen de kinderen hier dan over vertellen aan elkaar. En later op de morgen mogen ze er ook samen mee spelen.

· Op woensdag, donderdag en vrijdag is het "Gruitdag" op de Schute; tot april 2017 krijgen we het fruit gratis.

· Voor het bewegingsonderwijs is het handig om gymschoenen met klittenband of elastiek te kopen, deze blijven dan op school. Op dinsdagmorgen gymmen we de komende tijd in onze klas. 

· Op de kalender in de gang bij ons lokaal hangt een verjaardagskalender, daar mag u de verjaardagen van vader, moeder, opa's en oma's op schrijven. De kinderen maken dan een cadeautje voor hen.

· Als uw kind jarig is, bent u zelf ook vanaf 10.00 uur welkom om de verjaardag mee te vieren.

· U mag uw kind brengen tot in de kring en als er nog tijd is even samen een boekje lezen of een klein spelletje doen.

· Vergeet u niet te zwaaien als u weg gaat?

· In groep 1-2 hebben we allemaal een luizencape. ( voorkomen is beter dan genezen!).

· Regelmatig doen we een werkstukje van de kinderen in hun portfolio. Aan het eind van hun kleuterjaren mogen ze deze meenemen.

· 1 keer per jaar, meestal in september, is er voor elke groep een informatieavond. De leerkrachten vertellen dan over het onderwijs in hun groep.

· De juffen van groep 1-2 komen in de kleuterjaren van uw kind ook een keer op huisbezoek, meestal na schooltijd en samen met uw kind.

· De kinderen van groep 2 krijgen 2 keer per jaar een rapport ( februari en juni) en ook een 10 minuten gesprekje. De kinderen van groep 1 krijgen nog geen rapport, maar wel een 10 minuten gesprekje om hun ontwikkeling met u te bespreken.

· U kunt natuurlijk altijd een gesprek met ons aanvragen als u met vragen zit of als er problemen zijn.



